

Владимирский Роскадастр рассказал, как получить невостребованные документы

С начала 2024 года во Владимирский Роскадастр поступило более 14 тысяч пакетов невостребованных документов. Всего в настоящее время в архиве Роскадастра по Владимирской области хранится более 120 тысяч комплектов таких документов.

Невостребованные документы — это документы, подготовленные по результатам оказания государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета (ГКУ) и (или) государственной регистрации права (ГРП) на недвижимое имущество и не полученные в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг ([МФЦ](#)) в течение 45 дней после оказания государственной услуги.

Филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области (далее – Филиал) осуществляет хранение и выдачу невостребованных документов.

Выдача документов может осуществляться следующими способами:

- в центральном офисе Роскадастра по Владимирской области, расположенном по адресу: «г. Владимир, ул. Луначарского, д. 13А»;
- в территориальных подразделениях Роскадастра по Владимирской области;
- по экстерриториальному принципу в филиале ППК «Роскадастр» любого субъекта РФ (независимо от места хранения документов);
- курьерской доставкой (на платной основе).

«Граждане могут получить не востребованные документы в филиале Роскадастра в течение определенного периода. Так, максимальный срок хранения документов после учетно-регистрационных действий составляет 10 лет, а подлинных экземпляров закладных - 3 года», - сообщил директор филиала ППК «Роскадастр» по Владимирской области Александр Шатохин.

При обращении необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность. Для представителя, действующего по доверенности, необходимо наличие подлинника нотариально удостоверенной доверенности.

Существенно сократить срок получения не востребованных документов поможет услуга курьерской доставки документов.

При заказе курьерской доставки документов услуга оказывается на возмездной основе. Стоимость доставки одного пакета документов составляет 1000 рублей (в т.ч. НДС) для граждан (физических лиц) и 1200 рублей (в т.ч. НДС) для организаций (юридических лиц).

«Бесплатно получить документы посредством доставки могут ветераны и инвалиды ВОВ, а также инвалиды первой и второй групп, дети-инвалиды, инвалиды с детства первой группы, если они являются правообладателями объектов, в отношении которых предоставляется услуга», - прокомментировал руководитель Управления Росреестра по Владимирской области Алексей Сарыгин.

Получить справочную информацию по вопросу курьерской доставки можно по телефону 8 (4922) 77-88-78.

*Материал подготовлен пресс-службой
Управления Росреестра и филиала ППК «Роскадастр»
по Владимирской области*

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Владимирской области
г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33-а

Отдел организации, мониторинга и контроля
(4922) 45-08-29
(4922) 45-08-26

Филиал ППК «Роскадастр» по Владимирской области
г. Владимир, ул. Луначарского, д. 13А
Отдел контроля и анализа деятельности
(4922) 77-88-78